

Dr. F. J. Stejskal

český lékař a ranbojčič.

CRETE, NEBRASKA.

Úřadovna nalézá se nad Steidlovou lékárnou.

Telefony: 11-14

Office: Black 175. — Indep. 58.
Residence: — 174. — Indep. 56.

Zprávy z Crete.

— Dr. Tobiška, zubní lékař, má svou úřadovnu u Červeného nad operní síní.—Advertisement. 161f

Manželé Adolf Štěpánkoví z Daw. City, Iowa, s dvěma syny, Lesterem a Karlem a slečnou deery, s kterými se sestry v Omaze, přijeli na pohřeb paní Brabeové. Paní Brabeová byla matkou paní Štěpánkové. Po pohřbu se vydali zase na zpáteční cestu, neb doma je jich zapotřebí.

Slečna Mollie Plachých, deera manželů pana a paní Plachých, byla seznáma s panem Františkem Pulcem z Clatonia, Neb. Svatbní obřady byly vykonány u nevěstině bratrance Dr. Vera. N. Lee v Lincolnu reverendem H. H. Harmsnem. Po svatebních obřadech se vydali novomanželé na svatební cestu, kterou prodlouží na tři neděle, do poledních států a pak se trvale usadí v Clatonia. Přejem novomanželům, by se jim vše dobře dařilo na jejich nové životní dráze.

Paní Vránová z Havelock byla v našem městě navštívit své deery paní Jos. Červenou a paní Urychovou.

První citelný mrazík jsme obdrželi v neděle na pondělí, který nám udělal čtvrt palce ledu na stojaté vodě.

Paní Vítková s dítkami a se svým otcem panem Málkem z Clay Center, Neb., přijeli na návštěvu své deery a sestry paní Pavlíkové blíž Kramer, Neb., kdež se pozdrží trochu déle. Bylo nám mílo je přivítat do našeho města, kdež se zastavili. Doufáme, že se jim dobře povede a budou jak náleží pohostěni.

Máte již "Farmářův Praktický Rádec"? Ne-li, neotálejte s objednávkou. Je to kniha, která Vám přinášíti bude každodenné prospěch. Lze dostati ji v Národní Tiskárně, 509 So. 12th St., Omaha, Neb. Cena 50c.

Pan Frank Burian od prostředí okresu přijel do Crete zase po delší nepřítomnosti, by navštívil své cretské přátele, mezi nimiž se jak náleží pobavil; jak známo Frank jest dobrý společník.

Též pan Adolf Vrbický od Dorehester přijel do našeho města v zájmu obchodním a při té příležitosti navštívil svoji matku paní Vrbickou, která zde žije na odpočinku. Bylo nám mílo s Adolfem pár slov promluvit.

Paní Krajišková, která žije na odpočinku ve Wilber, Neb., přijela do našeho města v pátek, by se též zúčastnila pohřbu své bývalé sousedky paní Brabeové. Bylo nám mílo si s paní Krajiškovou pár slov pohovořit.

V sobotu byla oslavena zlatá svatba manželů Frank Justových. Manželé Justovi se přistěhovali do této země asi před třicetipět lety, kdež, jak z hodnověrného pramene jsme se dozvěděli, beze všech prostředků se usadili na farmě a svou velkou přehledivostí se domatili pěkného majetku. V tom jim byli nápomocni nejstarší synové. Ar-eif nebyla to pomoc velká, ale přece to trochu pomohlo; díky pracovaly s matkou na farmě a otec pracoval na dráze, která se právě stavěla z Crete na poledne. Zároveň byl pan Justa hudebníkem z vojenské školy, takže ten vesedejší díle jak nejlépe bylo možno sobě vydělával. Po třicetipět letech klopotné práce domohli se slušného majetku, kterého teď ve větší tichosti užívají. Manželům Justovým přejeme vše to nejlepší po jejich padesátiletém jubileu, by se ještě dočkali démantové svatby ve spokojenosti a blaženém životě.

Paní Frank Drilová se vydala na návštěvu svého bratra a jeho rodiny, manželů Štěpán Jelínkových do Lincoln, Neb. Doufáme, že paní Drilová se dobře pobaví mezi přáteli.

Pan Ladislav Hokuš se navrátil z Iowa, kdež jako pojišťující jednatel na život byl za svým obchodem. Pan

Hokuš přijel ve veselé náladě proto doufáme, že udělá dobrý obchod, což mu ze srdce přejem.

Pan Frank Drta se přestěhoval do našeho města, kdež před časem koupil pěknou rezidenci na západní straně města. Přejem rodině pana Drty, by se jim mezi námi zalíbilo.

Pánové Frank Písař s manželkou, Jos. Písař s rodinou, paní Dobežalová se synem a více bývalých sousedů zemřelé paní Brabeové se zúčastnilo pohřbu v pátek.

Paní Hromasová z Lincoln, Neb., přijela na návštěvu své deery a její rodiny, manželů John Nešporových, by se zase potěšila s vnoučaty. Byla vřele uvítána.

Pan Jos. Aksamit, Wilberský mlynář, zajel si do Crete v zájmu obchodu, kdež se setkal se svým synem, který řídí mlynářský sklad v Lincolnu a společně se pak vydali k domovu. Jako obyčejně oběh odělal dobrý. Bylo nám mílo si s ním pohovořit.

Pánové Frank Švancara v Jos. Pospíšil od Hannam, Nebr., zavítali do našeho města v zájmu obchodním a je-

la za ruku a šáklý ten kousek hlíny mu odkázala.

Paní Marie Kostlanová, která zde bydlí na odpočinku se svými syny, se vážně rozemohla minulý týden na zápal plíce. Dr. Stejskal nemocnou ošetřuje. Doufáme, že se lékař podaří následky nemoci odvrátit.

Zdejší mayor pan Ant. Drdla s manželkou oslavili ve středu jubileum svého dvacetipětiletého manželství v kruhu svých bratrů a sestry a jejich rodin. Dále byli přítomni Dr. Stejskal, pan Collet, kasír na State Banku, rodina Dr. Draského, pan Frank Kunel, který s doprovodem slečny Irmy na piano a Tomáše Drdly na klarinet sehrál pěkné skladby na housle, které se všem líbily. Pan Frank Drdla, nejstarší bratr oslavence, znovu spoutal manžele na dalších dvacet pět let, načež nastalo blahopřání novomanželům a při tom se jim dostalo hojnosti krásných pamětních darů ode všech zúčastněných. I my připojujeme naše přání, by se ještě manželé Drdlovi dočkali svatby démantové.

ANGLIČTÍ GOLPISTI V AMERICE.



Edward Ray a Harry Vardon, nejlepší angličtí profesionální golfisti, kteří byli při zápasu o volný americký championát poraženi mladým Francis Ouimetem z Massachusettsu, cestují nyní po Spojených Státech a hrají ukázkové hry a podílí se na zvláštních zápasech.

likož pan Pospíšil nepřijde do Crete delší čas, tedy se trochu déle pozdrží. Bylo nám mílo s oběma pány si pohovořit.

Paní Jiří Švárová se slečnou deero ze Svanton přijely na návštěvu manželů Frank Hladkých, bydlících asi pět mil na západ od Crete. Bylo nám mílo obě dámy pozvat a doufáme, že se po čas návštěvy budou dobře bavit mezi přáteli.

Pan Frank Tabůrek, bydlící blíž Dorehester, Neb., dlouholetý občan saluský, zemřel ve čtvrtek a byl pohřben v sobotu na hřbitov Big Blue, kdež při zakládání tétož zalesnění pro sebe a svou rodinu lot. Pohřbu se zúčastnili sousedé ve velkém počtu. Zesnulý pan Tabůrek zanechává manželku a dva syny, Franka a Josefa, a několik vnuček. Pozůstalým platí naše vřelá soustrast.

Pěkná party byla uspořádána minulou sobotu na počest Harry Jelínka, bydlícího na farmě dvě míle severně od Crete. Velký počet jeho spolužáků a spolužaček z cretské vyšší školy se bavilo brami a dobrými zákusky hodně dlouho do večera, načež se hodovníci ryzeli do svých domovů jak náleží uspokojeni.

Několik cretských občanů a mezi nimi též někteří Češi se vydali do Broken Bow na registrační úřad pozemkový. Doufáme, že se některým podaří, aby paní "Hvězda" bo chyt-

Oznámení úmrtí a dikůvzdání.

Postižení krutým zármutkem, oznamujeme všem našim přátelům a známým, že náš drazé milovaný manžel, otec a dědeček.

František Tabůrek

zemřel po delší nemoci ve středu v noci, dne 15. října 1913, a uložen k věčnému odpočinku v sobotu, dne 18. října 1913, za hojného účastenství přátel, známých a sousedů na Národní hřbitov v Big Blue preinktu. Narodil se v prosinci roku 1841 v Podrezově u Vamberka, kraj Králové Hradec v Čechách. Do Ameriky přijel již před mnoha lety do okresu Saline, kde žil až do své smrti a v den svého úmrtí štal bezmála 72 roků.

Tímto přejeme si co nejsrdčněji poděkovati všem těm, kdož nám jakýmkoliv způsobem posloužili, jakož i těm, kdož nám byli útěhou aneb služeb svých nám v čas našeho velkého žalu a zármutku poskytli. Dále přejeme si co nejvřeleji poděkovati všem dárečům květin na rakev zemřelého našeho milého manžela, otec a dědečka. Zvláště pak vřele děkujeme panu F. J. Sadilkovi za pronesená slova útěchy jak v domě smutku tak i na hřbitově, pěveckému sboru z Wilber za zapění písní a pohrobnické firmě panu Troyerovi z Dorehester za vzorné a správné vypravení pohřbu a všem těm, kdož přišli našeho drahého zesnulého k poslednímu odpočinku doprovoditi. Drazí přátelé, slova nám nestačí, abyste poznali, jak vážíme si vašeho přátelství a dobré vůle, což zachováme navždy v naší věčné paměti a bude nám to vždy milou vzpomínkou. Přijměte všichni ještě jednou ty nejvřelejší díky za vše od žalem postižených.

Za pozůstalé truchlíci:

MARIE TABŮREK, truchlící manželka.

František a Václav Tabůrek, synové, a mnoho příbuzných a přátel.

Ve Wilber, Neb., dne 18. října 1913.

Když jste ve městě

přijďte a prohlédněte si naši zásobu nástěnného papíru. Dáváme snížené ceny, abychom tuto zásobu vyprodali, nežli přijde zásoba nová. Můžeme vám nyní posloužiti, cokoliv si přejete, neboť jsme obchod náš zvětšili a naše ceny jsou mírné. Přijďte a přesvědčte se.

Průcha & Shimerda

česká lékárna.

FLORIDA Cesta po ILLINOIS CENTRAL



OKRUŽNÍ ZIMNÍ TURISTICKÉ LÍSTKY DENNĚ AŽ DO 1. ČERVNA 1914 NA PRODEJ. Z OMAHY PŘÍMĚ SPOJENÍ.

Jacksonville, Fla.	\$50.50
Tampa, Fla.	\$62.10
Miami, Fla.	\$72.60
St. Augustine, Fla.	\$52.80
Palm Beach, Cal.	\$69.00
Pensacola, Fla.	\$41.00
Haines City, Fla.	\$60.70
Havana, Cuba.	\$87.00

Ještě mnohé jiné cíle.

Lístky platí na jednu dráhu, na zpáteční cestě může se použiti kterékoli dráhy při nepatrném zvýšení ceny listku.

Lístky hledatelů domova na prodej první a třetí úterý v měsíci.

O úplné informace a popisnou literaturu zavolejte City Ticket Office, nebo dopište S. North, District Passenger Agent, 407 South 16th Street. Telephone Douglas 264.

Starý
Old Saxon
Bran
WITH THAT RARE OLD TANG